#### 株式会社 Birgo Designの「SDGs宣言」策定支援について

東和銀行は、SDGsの達成に取組んでいるお客様をサポートするため「東和 SDGs取組支援サービス (注)」を取扱いしております。

この度、本サービスを通じて株式会社 Birgo Design(埼玉県日高市 代表取締役 田邉 翼)が SDGs宣言を策定されましたので、下記のとおりお知らせいたします。

近年、SDGsに関する社会的関心は高く、様々な場面で SDGsの必要性が求められています。また企業イメージの向上にも繋がることから、多くの企業が SDGsへの取組みを推進しています。

当行では今後も地域金融機関として、お客様の SDGsへの取組みを支援するとともに、持続可能な社会の実現にむけた積極的な取組みを行ってまいります。

#### 1. 企業概要

企 業 名	株式会社 Birgo Design
所 在 地	埼玉県日高市新堀新田 38-8
代 表 者	代表取締役 田邉 翼
業種	製造業

※SDGs 宣言の詳細については別紙をご参照ください。

### (注)東和 SDGs取組支援サービスについて

東和 SDGs取組支援サービスはチェックシートに回答いただくことで、お客様の企業課題を見える化し、当行がその課題解決のための本業支援を行い、お客様独自の「SDGs宣言書」策定をサポートする事業者様向けのサービスです。

#### (ご参考)当行の SDGsへの取組状況についてはホームページで公開しております。

https://www.towabank.co.jp/whatstowa/sdgs.html







































# SDGs宣言





# 株式会社 Birgo Design

私たちは持続可能な開発目標(SDGs)を支援しています。

# SDGsの達成に向けた取組み







# ▮魅力ある街づくりに貢献します

独創的な看板やイベント設営を通じて、魅力ある街・健やかで明るい街づくりに 貢献します。

#### 【具体的な取組み】

- ▶ 地域の皆様の生活をよりよくすることを基本として取り組みます。
- ▶ 独創的な看板創造を通じて、地域の期待に応え輝く豊かな社会づくりに貢献します。
- ▶ 地域密着した企業として誠実を第一に考え、惜しみない努力で地域に貢献します。

# Ⅰ 健康経営を実現します

社員が安心・安全に生き生きと働ける職場環境を整備します。







# 【具体的な取組み】

- 社員一人一人の人権を尊重し、多様性を活かしながら活躍できる 職場環境を目指します。
- > 従業員等へ健康投資を行い従業員の活力向上や組織の活性化を実現しています。
- > 従業員の健康状態や職場の労働環境を定期的に把握して課題の解決を行っています。

# Ⅰ 環境に配慮した取り組みをします





事業活動のあらゆる領域で、資源利用の削減(リデュース)、再利用(リユース) 再資源化(リサイクル)に取り組み、循環型経済に貢献しています。

## 【具体的な取組み】

- ▶ できる限り新たな資源の投入量や消費量を抑えることで既存のモノをムダにせず、 その価値を最大限に生かす仕組みを目指しています。
- ベジタブルインキの使用などを通して、地域のコミュニティに好影響を与え、地球規模の環境保全に貢献します。